
  

 
 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 9 maart 2023 

 

Locatie: Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal 

Aanwezigen en Afwezigen 
 

Aanwezig: 
Voorzitter: dhr. J.M. van Midden 
Griffier: Mevr. E. van der Mark 
Mevr. C.F.G.R. Koenraad, Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, mevr. S.M.J. Vermeulen, dhr. 
M.A.C.M.J. van Ginderen, dhr. A. van Gestel, wethouders  
De dames: S. Bozkurt (Burgerbelangen Roosendaal), A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leerzem (Forum 
voor Democratie), C. Mediani (GroenLinks), I.M. Raaijmakers (Roosendaalse Lijst), D.C.M. Roeken 
(CDA). 
De heren: M. van der Bijl (VVD), J.B.L. Brouwers (VLP Roosendaal), W.C.H. Brouwers (VLP 
Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), A.S. 
Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP Roosendaal), P.R. Klaver (PvdA), S.J.C.M. van Looveren 
(Roosendaalse Lijst), M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal), M. Nefs (VVD), G.J.H.M. van 
Oosterbosch (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (VLP Roosendaal), P.L.F. Raijmaekers 
(Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (VLP Roosendaal), M. Reijman (GroenLinks) F.A.C. Roks (VLP 
Roosendaal), B. Rommens (PvdA), M.C.M. Schillemans (Roosendaalse Lijst), P.F.A. Smits (CDA), B. 
Taher (D66), S.R. van der Touw (Roosendaalse Lijst), D.J. van Velthoven (VVD), M.W.C. Verbeek 
(VLP Roosendaal), L.C. Villée (GroenLinks), M.J.M. de Waard (VLP Roosendaal), J.J.M.M. 
Wezenbeek (Vitaal Liberaal), G.A. van Zalinge (VLP Roosendaal). 
 
Afwezig: mevr. F. Peters (D66). 
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering aansluitend aan de Inspraakbijeenkomst om 20.25 uur en 
heet eenieder van harte welkom.  
 
Vervolgens heeft burgemeester Van Midden een In Memoriam voor oud-raadslid en wethouder (Kees) 
Verstraten uitgesproken. 
 
 

2. Vaststellen Raadsagenda 

Voorafgaand aan het vaststellen van de agenda heeft de voorzitter nog even stilstaan bij de besloten 
commissievergadering van 2 maart jl. De gemeenteraad moet volgens artikel 25 Gemeentewet in de 
eerstvolgende vergadering van de raad de geheimhouding bekrachtigen. De raad heeft besloten tot 
bekrachtiging van de geheimhouding van het raadsvoorstel inclusief de 7 bijlagen zoals dat in de 
besloten commissie van 2 maart jl. is besproken. 
 
 
De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld. 
 
 
 
 
 

 



  

3.  

3a. Voorstel 82: Toelaten tussentijds benoemd raadslid S.R. van der Touw. 
 
Mevr. Mediani heeft verslag uitgebracht namens de Commissie Onderzoek Geloofsbrieven. 
 
Voorstel 82 is aangenomen. 

 
De raad heeft besloten toe te laten als lid van de raad van de gemeente Roosendaal:  
dhr. S.R. (Sjef) van der Touw. 
 
Dhr. van der Touw heeft de verklaring en belofte afgelegd. 
 
 
3b. Beëdiging burgerraadsleden 
 
Dhr. (André) Verstijlen is beëdigd als burgerraadslid namens de fractie van de Roosendaalse Lijst. 
Hij heeft de verklaring en belofte afgelegd. 
 
Mevr. (Angelique) Grinwis is beëdigd als burgerraadslid namens de fractie van Forum voor 
Democratie. Zij heeft de eed afgelegd. 
 
 

4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente 

Roosendaal van 9 februari 2023 

 
De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 9 februari 2023 is 
ongewijzigd vastgesteld.  
 
 

5. Ingekomen stukken, vragen, Lijst met toezeggingen en motielijst 

 

a. Ingekomen stukken 
 
Over de afdoening van de ingekomen stukken heeft de raad zoals voorgesteld besloten.  
 
 

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
Er zijn geen aanvullende mondelinge vragen op beantwoorde schriftelijke vragen binnengekomen.  
 
 

c. Lijst met toezeggingen en motielijst 
 
Lijst met Toezeggingen 
 
Er zijn geen vragen of opmerkingen bij de Lijst met Toezeggingen. De lijst is conform vastgesteld. 
 
Motielijst  
 
2021-M59 – Verkenning Fairtrade gemeente  
De PvdA-fractie heeft om een stand van zaken van deze motie gevraagd. Wethouder Vermeulen heeft 
ter vergadering toegelicht dat het college vorige week het nieuwe inkoopbeleid heeft afgehandeld, met 
daarin aandacht voor maatschappelijk verantwoord inkopen en lokaal inkopen waar kan. Voor de 
overige punten van de motie heeft wethouder Vermeulen aangegeven, dat zij deze motie voor het 
zomerreces zal afdoen. 
 
De motielijst is conform vastgesteld. 



  

 

6. A-CATEGORIE 

Over de volgende voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd. 
 

a. Voorstel 81: Ontwerp Regionaal Beleidsplan (politie-eenheid Zeeland-West-Brabant)
   

 

7. B-CATEGORIE 

Er zijn geen voorstellen in de B-Categorie (d.w.z. ter bespreking) op de agenda geplaatst.  
 
 

8. C-stukken 

 
De volgende onderwerpen zijn ter behandeling in de C-categorie geagendeerd. 
 

a. Raadsmededeling  90-2022 Woningbouwprogrammering 2023 

Bij de behandeling van dit onderwerp is motie 1 – Versnellen woningbouw door actief 

woningbouwbeleid ingediend. Met deze motie wordt de raad verzocht te besluiten:  

 
Draagt het college op: 
1. In samenwerking met de raad een actief woningbouwbeleid op te stellen teneinde de uitdagingen 

die er voor de gemeente Roosendaal liggen, in aansluiting op de Woningbouwprogrammering 
2023, sneller aan te kunnen gaan; 

2. Hiervoor een procesvoorstel voor eind maart 2023 aan te bieden aan de gemeenteraad om tot 
een actief woningbouwbeleid te kunnen komen. 

 
Motie 1 is unaniem aangenomen. 
 
 

9. Sluiting  

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:05 uur.  
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
23 maart 2023. 
 
 
De griffier,      De voorzitter,   


